



Pályázat

**Kommunikációs referens
tisztségre**

**Horváth Orsolya Melinda
2023.04.08.**

Bemutakozás

Horváth Orsolya Melinda vagyok, jelenleg másodéves földtudomány alapszakos hallgató, térképészet és geoinformatika specializáción. Budapesten születtem 2002.08.06-án és a kertvárosában nőttem fel a szüleimmel és két féltestvéremmel. A Károly Róbert Általános Iskolába jártam hatodik osztályig, majd az Újpesti Könyves Kálmán Gimnáziumban tanultam tovább és érettségiztem.

Életem során mindig nagyon könnyen kötöttem ismeretségeket és barátságokat. Szeretek beszélgetni és új embereket megismerni. Nyitott, céltudatos és egyenes jellemnek tartom magamat, a problémamegoldó képességem is az erősségeim közé sorolnám. Ha mások segítséget kérnek tőlem, mindig készségesen állok rendelkezésükre, lehet rám számítani.

Egyetem mellett több éve a bank szektorban dolgozom, ahol elengedhetetlen a csapatmunka, és a precizitás, éppen ezért az időbeosztásom is előre gondolt és jól megtervezett.

Mikor felvételt nyertem az ELTE-re, már a beiratkozás előtt megtetszett a mentorok munkája és tudtam, hogy én is ezt szeretném csinálni. Elsőre sikerült is.

Motiváció és tapasztalat

Mentorságom alatt sok különböző embert ismertem meg, rengeteget tanultam a közösségépítés rejtelméről, épp ezért úgy gondolom, hogy könnyen tudnék nagyközösségi szinten is dolgozni a hallgatók érdekeiért.

Már a mentorképzés alatt nagyobb betekintést kaptam az egyetem és a HÖK felépítésébe és működésébe, és elkezdett jobban érdekelni. A mentorság alatt még többet tanultam a kommunikáció minőségéről, és milyenségéről, hiszen nem mindegy, hogy hogyan közelítünk meg egy idegen embert, aki épp most csöppent bele a nagy világba és esetleg egyedül érzi magát. Emellett természetesen szempont volt az is, hogy az online felületeken hogyan tájékoztatom a fontos eseményekről és teendőkről (pl. beiratkozás, kritérium vizsgák) a gólyákat, hiszen nem szabad túl tolaodónak hatni, ugyanakkor alapvető, hogy ilyenkor is határozott és könnyen érthető legyen a kommunikáció.

Többször használtam már különféle képszerkesztő programokat (Photoshop, Canva, PicsArt), könnyen kiigazodom rajtuk és úgy érzem ezt ki is tudnám használni a tisztség betöltése alatt.

Sajnos tavaly nem fért bele az időmbe, hogy a szakterületemet képviseljem a Küldöttgyűlésen, de most az is tervben van.

Úgy gondolom, hogy mint Z-generációs, a közösségi médián felnőtt hallgató, egészen képben vagyok az aktuális trendekkel és nem igazán mozdulok el a telefonom mellől, így jól el tudnám látni a kommunikációs referens tisztséghez tartozó valamennyi feladatot.

Tervek

Természetesen az előttem lévő kommunikációs referensek szokásait szeretném megtartani, ideértve például a Facebook csoportokba való posztolást és a faliújságok naprakészen tartását is.

Ezeken túl szeretnék minél több poszthoz angol nyelvű leírást is készíteni, a külföldi hallgatók közösségi életbe való integrálását elősegítve.

Instagram

- Szeretnék egy sokkal átláthatóbb, és frissebb információkat is tartalmazó *Összefoglaló történet* sávot létrehozni.
- A *Linktree* folyamatos naprakészen tartását tervezem, az éppen aktuális események és pályázatok linkjeivel.
- A Szacskókkal egyeztetve, megosztásra kerülhetnének sztoriban, vagy akár posztban is a szakok különböző eseményei, legyen az kirándulás, SzaCs, vagy kocsmatúra.
- Az események helyszínéről, előkészületeiről *élő videókkal* is lehetne növelni az elérést és lelkesíteni a hallgatókat, hogy jöjjenek el az aktuális programra.

Facebook

- Az Instagram posztok megosztása mind sztoriban, mind posztként.
- Az események beszélgetésének beindítása, akár napi rendszerességű posztokkal.

Levezőlisták

Valószínűnek tartom, hogy senki sem szereti a spamet, így nem is az a tervem, hogy elárasszak mindenkit emailekkel, de minden félév elején küldenék egy hosszabb tájékoztató levelet, melyben az aktuális félév HÖK-ös és tudományos eseményeiről, pályázható ösztöndíjakról és egyéb említésre méltó dolgokról lenne szó.

Lezáró gondolatok és köszönetnyilvánítás

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Amennyiben javaslatod, új ötleted lenne a tisztség betöltéséhez, kérlek keress meg a lenti elérhetőségek valamelyikén, vagy az egyetemen.

Köszönettel tartozom mindenkinek, aki elolvasta, segítette és véleményezte a pályázatomat, illetve aki akár csak egy szóval is biztatott, valamint külön köszönet Fritz Petrának és Horváth Matildának, hogy éjjel-nappal a segítségemre voltak!

Elérhetőségeim:

E-mail: hrvthors@gmail.com,

hrvthors@student.elte.hu

Telefonszám: +36 30 213 1739

Facebook: Orsolya Horváth

Instagram: hrvth_ors



Horváth Orsolya Melinda

Budapest, 2023.04.08.